

2025年3月5日  
星期三

责任编辑:永丽  
美术编辑:宋萍  
电话:5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

# 菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

巨野男子罹患重疾

## 中汇人寿快速理赔 25万元解燃眉之急

**本报讯(通讯员 李国行)** 近日,菏泽市巨野县的李先生因罹患T-细胞淋巴瘤白血病,获得中汇人寿巨野支公司25万元理赔款,这笔理赔款如同及时雨,解了李先生一家的燃眉之急。

据了解,李先生长期在上海工作,自2024年11月起,他反复出现低烧症状,起初以为是扁桃体发炎,在当地诊所就诊后症状未见好转,反而愈发严重。随后,李先生回到济宁附院接受详细检查,最终确诊为T-细胞淋巴瘤白血病。面对高昂的治疗费用,李先生一家一筹莫展。

幸运的是,李先生的母亲于2020年4月为其在中汇人寿巨野支公司投保了两份“爱守护(至尊保)”重疾保险,年缴费3489元,保额共计20万元。确诊后,李先生的母亲立即向中汇人寿巨野支公司提交了理赔申请。该



公司在收到申请后,迅速启动理赔程序,经审核确认李先生的病情符合重疾保障范畴,并在短时间内完成理赔流程,向李先生支付25万元理赔款,其中包括20万元理赔款和5万元重大疾病关爱金。此外,该公司还豁免了李先生后续15年的保费,共计53222元。

中汇人寿巨野支公司高效、贴心的理赔服务让李先

生的母亲深受感动,她特意制作了一面锦旗送到该公司,以表达对中汇人寿的感谢之情。

中汇人寿巨野支公司相关负责人表示,该公司始终秉承“客户至上”的经营理念,致力于为客户提供优质、高效的金融服务。未来,该公司将继续履行社会责任,为更多客户提供风险保障,守护万千家庭的幸福生活。

**中华财险菏泽中支:  
筑牢合规防线,  
护航高质量发展**

**本报讯(通讯员 张丽娟)** 2月24日,中华财险菏泽中心支公司组织召开合规与一道防线集中交流会,中华财险菏泽中心支公司总经理扈红霞主持会议,总经理室成员、各部门合规专兼岗及相关工作人员参加会议。

人事行政部(党群工作部)宣读《风险合规工作简报》2024年第4期、《中华财险菏泽中心支风险管理培训实施细则》,各部门围绕嵌入式工作开展经

验交流,总结嵌入式工作经验和做法。

会议要求与会人员要落实各级公司年度工作会议精神,贯彻公司系统风险合规要求,严格落实嵌入式管控工作实施细则,进一步夯实内部控制基础,降低内生风险,将“合规从我做起”理念和公司各项制度入脑入心,切实增强主动合规意识,提高合规履职能力,为公司高质量发展贡献力量。

**NCI 新华保险**

**中国太平**  
CHINA TAIPING

太平人寿保险有限公司菏泽中心支公司

## 秋水文章不染尘

——《赵传山散文集》序言

(上接6版)

### 五、精致的文化视角

传山的文学启蒙是从少年时期开始的,从背诵《三字经》《千字文》,到读《钢铁是怎样炼成的》《复活》等前苏联小说,到涉猎四书五经、诸子百家、史记通鉴、唐诗宋词、古今小说等,一路走来,始终没有放弃。是文学点燃他的梦想心灯,启迪他的心智哲思。他常说:“文学成为伴我前行、慰我终生的朋友。”

正是文学的滋养,让他提升观察事物的审美境界。他善于从文化的视角考察分析各种现象和问题,这种文化视角也反映在他的作品里。写思念故乡,不是那种单纯的一己之思,而是把乡愁融入地域文化的特色里,融入中华民族传统文化的基调里。写乡村生活,不是枯燥的晨起暮归,鸡鸣犬吠,而是把乡村图景凝聚成具像的文化象征。如《乡曲》中写万福河的夏夜,“夜深了,哗哗的流水声、泼喇喇鱼儿的打网声,两岸啁哳的虫鸣声,还有天空中偶尔的布谷声,组成美妙梦幻的交

响夜曲”。冬天的风涛“是极富变奏的旋律,一会咆哮,一会低吟,一会长鸣,一会短叹,在枝条的指挥下,演奏出雄浑的乐章”。在这里,深沉寂寥的夜,演化出交响夜曲,单调枯燥的风,成了雄浑乐章,常见的田间自然现象,成了有声有色、异彩纷呈的田园牧歌。这样巧妙地赋予大自然文化内涵,把静物激活了,把俗物变雅了。书中像这样的描述俯拾皆是。

散文中的巧借妙引,也是一种文化视角。书中引用最多的是古代诗词名句,几乎每篇文章都有涉及。《乡曲》中为了表达现代高楼拔地而起,影响季风的流向,致使现在乡村很难听到儿时喜欢的风涛声,引用“西北有高楼,上与浮云齐”的诗句。这首诗在乐府诗中不太被人注意,平常很少有人引用,被传山信手拈来,用得恰到好处。我感叹作者知识面宽广的同时,也自然想起发生在我大学老师陆侃如身上的一个故事。20世纪30年代,他和妻子冯沅君在法国一所大学攻读博

士。毕业论文答辩时,西方学者不怀好意,故意刁难式提问,“汉乐府诗中的《孔雀东南飞》为什么要往东南飞”,陆先生毫不迟疑,立马回答:“因为西北有高楼”,就是用的这句诗巧妙回击,引得举座惊叹,击掌叫好,这已成为文坛流传的佳话。可见写文章引用诗句的妙处就在这里,可以让读者从各自不同的感悟中延伸思考,驰骋想象。

### 六、朴实的语言风格

作品的语言特点最能代表作家的风格。莫言的语言就是高密东北乡的红高粱味,陈忠实的语言就是陕西高原的黄土味,刘亮程的语言就是新疆黄沙梁的泥沙味。传山的作品是首次结集出版,他的语言明显带有鲁西南大平原的泥土味。一方水土养一方人,对于作者来说,这种乡音乡情铸就的语言特色,是与生俱来的,是难以改变的。传山相貌堂堂,是个典型的“坐不更名,行不改姓”的红脸汉子,他身上的家乡味最浓。读他的文章,一搭眼就

能领略到浓浓的鲁西南风味。文章中用了许多当地的民谣俗语,如“蛤蟆叫,麦收到”“月姥姥,黄巴巴,小磨头儿,来吃妈(奶)”“小猫娃,睡着吧,老猫来了我打它”等等,不一而足,从中可以闻见这块被黄河水浸透了的黄土地所散发的独特味道。古典诗词的引用,古代典故的借用,都增强了语言表达的色彩。另外,传山还擅用比喻的手法,行文中以物喻人、以景喻情、以古喻今的情况比比皆是,使语言表述变得生动而风趣。

读罢此书,掩卷深思,感触良多。作者所表现的家国情怀、乡愁情感、孝敬之心和责任意识,都是中华民族传统文化的核心要素。从孔孟的“仁者爱人”,到屈原的“哀民生之多艰”,杜甫的“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜”,范仲淹的“居庙堂之高则忧其民,处江湖之远则忧其君”“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”,林则徐的“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”,直到毛泽东的“全心全意为人民服务”,这是中华

传统文化核心价值观传承的一个主体脉络,也是古代士大夫和现代精英人士的精神支柱,是君子之风的主要体现。传山注重对这个优良传统的学习和继承,并有他自己独到的理解。该书的出版发行,对于加强中华优秀传统文化的传承,对于深化爱国主义教育,对于促进年轻一代热爱家乡、建设新时代社会主义新农村理念的形成和践行,是会大有裨益的。

由传山散文作品的结集出版,我忽然想到一个问题。领导干部退休之后,拥有多年读书、经世、阅人的经验,这些都是宝贵的资源和财富。如果拿起笔来,写点散文、杂文、回忆录之类的作品,应当是对社会、对后人最有意义的奉献,也不失为一种有效的老年养生方式。传山的作为,是一种有益的启示。

笔耕不辍待佳作,墨香四溢盼新篇。传山已经进入文学创作的成熟期,文思泉涌,当一发而不可收。我们期待,今后会有更多的好作品问世。

谨为序。